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	Asignatura
	ACTIVIDADES A REALIZAR

	
TECNOLOGÍA
	[bookmark: _GoBack]Tema: Excel, empresa, negocio. 

1. Elaborar una base de datos en programa Excel con información (libre)

Actividades a realizar en la base de datos:

a. Ingresar información
b. Ordenar de la A – Z
c. Filtrar.


2. Lee la siguiente historia de un emprendedor
 Larry Page
Larry Page fundó el famoso y más popular buscador: Google. Lo creó con el propósito de organizar la información existente en la web y hacerla accesible para todo el mundo.
Él y Serguéi Brin abandonaron sus estudios en Stanford debido a la popularidad que obtuvo el motor de búsqueda, en ese entonces llamado Googol, y crearon la compañía Google desde un garaje rentado.
Tras varios retos, recaudaron un millón de dólares entre familiares, amigos y otros inversionistas y lanzaron la compañía en 1998. Con sede en el corazón de Silicon Valley, California, Google realizó su oferta pública inicial en agosto de 2004, lo cual convirtió a Brin y Page en multimillonarios.
En marzo de 2018 se anunció que una compañía financiada personalmente por Page, llamada Kitty Hawk, había llegado a un acuerdo con funcionarios en Nueva Zelanda para iniciar el proceso de certificación de un taxi aéreo totalmente eléctrico y autopilotado. Kitty Hawk planea que su red comercial de vehículos entre en funcionamiento en 2021.

3. Realiza una presentación en Power Point sobre una historia exitosa de emprendimiento ya sea a nivel mundial o nacional. 











NEGOCIO
Un negocio es un sistema diseñado para conseguir beneficios a través de la realización de una actividad, la venta de productos, o la prestación de un servicio que podemos ofrecer a otras personas. Hace referencia a la forma en que una persona u organización obtiene dinero a cambio de producto o servicios.
Algunos ejemplos de negocios pueden ser el mecánico que adquiere un local y unas herramientas para ganar dinero mediante la reparación de vehículos, el que crea una web para vender productos de cosmética online o un portal de noticias que posee muchos lectores y vende los espacios publicitarios a anunciantes. Aquí cada uno de los negocios son diferentes modelos y formas de ganar de dinero.
EMPRESA
La empresa es una entidad u organización creada por una o varias personas para obtener dinero a través de la producción y comercialización de productos y servicios al cliente. Hace referencia al aspecto legal y las características que posee la organización.
En este caso encontramos algunos ejemplos de empresa Colombianas:
Ecopetrol, Alpina, Bancolombia, Nestle de Colombia, Almacenes Éxito,
Etc. 
4. En Word realiza el siguiente trabajo según la empresa o negocio a crear:
· Nombre de la empresa o negocio a crear
· Logo
· Objetivo de la empresa o negocio
· Misión
· Visión.
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